e wnfafa

Ex 9.1
uy 1. <t Y epfar A fageni P, @, R T s & fAd=T® F19 Fifow
Qe
"""""""" P
X —-i15—2 0_52 415“{
R: ““““ 7] i
i
..,6--
) vy'
B: P & MaRIp : (5, 3)
Q& A& : (- 4, 6)
R% SR : (- 3, - 2)

s& fAdwis : (1, - 5) I

uy 2. fFafafaa Fdne! are fagsi @ smafaa #ifom-

(1,2),(-1,3),(-2-4),3,-2),(2,0),(©,3)

g Uy 7 3ifdpd fagait o Smafad & & o xox: aur yoy' &l fRdies iR fied
fagaif A(1, 2), B(- 1, 3), C(-2, - 4), D@3, - 2), E(2, 0) TUT F(0, 3) I FAcwriar 31efi R gIfd B

AY
44

CLHB. 3o r0,3)

LS

F---A(LL 2)

E(2.0)

: - | - =X
3 2 1 0O 1 2 3
i e i
2

foomeoo---iDG2)




Y 3. anu?ﬁuﬁ%mwa{&ﬁﬁaﬁgqﬁgom 0), P(3, 0) 3N R(0, 4) ! 3aAfAd
PIforg | gfe OPQR TH 3T &, dl farg Q & fFid=niar Jma Hifvmg|

B: XOX' 3R YOY” & IRER Taad 3@ Wil ol fog 0 W dredi g1 ST T O (0, 0), P
(3, 0) 3R R (0, 4) P! A fHar|

- €Y TS 3MTpd T A 7| - forg Q & Fdwiop (3,4) BI I IR

uy 4. fa=gait (-1, 0), (1, 0), (1, 1), (0, 2), (- 1, 1) B ATARAT P 3R 5% HH I
e W 19 3t e ure gidl 32

gﬁ:@%ﬁgﬁﬁﬁmm%amﬁgaﬁaﬁﬁaﬁwa%dﬁwwﬁ?ﬁ
|

AY

3__
24R(0.2)

Lnse 17 eQU.D
(=1. )T (1. 0)

X' - b - & & 3 - -:=X
-3 -2 -1 O | 2 3
14
2+
_3-r




uy 5. IgU 15T, afe IuF N Faferfad 8-
@) (1, 1), 2, 4), 8 4) 3R (10, 1)
(i) (- 2,=2), (- 4, 2), (- 6, — 2) 3R (- 4, - 6) T U T T IS FT UHR +t AR |

ed: (i)
(i)4

X/ 4 —
-1 0 1 2 3 4 5 6 7
_1_.
Y’

3MTpfa T WY B fb Yol PQ 9UT QR TRER THIR & 4T Yo7 PQ T RS 3HR & |
T UHR T8 IS U THTH gy B

(ii) Y
- 3
4. 2) 2
1
O 1 X
-1
-2
-3
—4
-5
G
3(—4,-6)
vy’

AFT IS & =M P(- 2, - 2), Q(- 4, 2), R(- 6, = 2) TAT S(- 4, - 6) B
SR = I T &-

PQ= QR = RS = SP

31a: fean man TS v 99 aga B |

uy 6. Frafafad fargei & g ot gt g1a sifom-
(i) (- 6, 7) 3R (-1, - 5)

(i) (-1, - 1) 3R (8, - 2)

(iiii) (at1? 2aty) 3R (at2, 2at)



& (i) (-6, 7) SR (- 1,-5) |
M fSg (-6, 7) 3R (-1, -5) HH: P T Q 8, 3fck: TP o1 B g2

PQ = |J(x- Fderia o1 amm)? + (y - it &1 3m1R)?
PQ = \(-146)> +(-5-7)?

= J(5)° +(-12)
= J25+144

= 4169 =13 I

(i) (- 1,- 1) 3R (8, - 2)
AT e (-1, - 1) 3R (8, - 2) HH: P T Q B, 3(d: 37 od BT g3t

PQ = J(x— Frdwiat @1 arR)? + (y — e 1 3m9)°

PQ = /8+1) +(=2+1)?
= VO +(-1)?
= J81+1
= Jﬁ IFaT

(iii) (at12, 2aty) 3R (at22, 2at2)
AMT g (a2, 2aty) 3R (ats? 2aty) HH P G Q § 3Ad: S% a1 I gl
PQ = |J(x— Pfaiat @1 ori)? + (y — Pl a1 s’

PQ = \ﬁat-f —at?)? +(2at, — 2at,)?

= J1a2(t -t + Q) (t, - 1,)’]

E Jaz{{tz — ), + 1)) +4a (1, 1)

= Jal(t, — 1) (t, +1,)° +42°(t, - 1,)°

= \faZ(t2 1) [, +1,) +4]
[ a’—b*=(a+ b)(a—b)]

= alt, _tl)m sl
wy 7. fag Fifoe f& famg P2, -2), Q(-2, 1) 3R R(5, 2) T THSBIU YT & 20 &1

89 UM fag P2, - 2), Q(-2, 1) 3R R(5, 2) T Ay & 2 B
2PQP=(-2-22+ (1 +2)?



= (- 47 + 37
=16+9
=25

QR?=(5+2)72+(2-1)
= (7)% + (1)

=49 + 1

=50

RP2=(2-5)2+ (-2-2)2

= (-3) + (47

=9+ 16

=25

« PQ2 + RP2 = QR? = 25 + 25 = 50

3{d: UTSUTIRY UHd & o ¥, i3 T3 farg T quaiur Bys & 2 § 1 gfafied)

wy 8. firg Fifore i famg (1,-2), (3, 0), (1, 2) 3R (-1, 0) TH a7 & M F

g T fob fqu MU famg A1, - 2), B(3, 0), C(1, 2) AUTD(-1, 0) B
AB = \/(3-1:F~qu+2)2 =2) +(2)°
= Va4+4=18=22
BC = {J(1-3)2+2-0) =/(=22 +(2)?
= (174 =8=2/2
CD = (=1-1)? +(0-2)% =/(-2)? +(-2)?
= mivlgzZﬁ

AV

3..
. Cay

2
-1,0) V (3.0
2 -N)\ | 2 :




Ll DA = J(1+|)3+{ 2-0) =4(2)? +(=2)°

= Ja+4=y8=2\2
o= 8- AB = BC = CD = DA

8 =22
T AC = Ja-1 +@+2)

= J0+42 =416 =4
BD = /(~1-3) +(0-0)

= (4 =16 =4

3{d: IRT Yo AB, BC, CD TUT DA 3110 & TH € T fasuf AC = fd&ur BD
3fc: ABCD U ¥ § 31R fed T farg wab o & < €1 gfafdem)

%srg Rig FIRT 75 g (a, a), (-a, -4) 3% (—V/3¢, V30) ye woaTg By & <

T T b 20 1T Rieg AT Aa, a), B(-a, -a) aaT ¢l —V/3a, v/3a) g
AB = J(—a—a)w(—a—a)
= J(-22)? +(-22)? = V4a? +4a’
= J8a? =a8 =222
BC = y(—/3a+2)% +(3a +2)’
= a2 (V3 +17 +a (B +1)
= ay3-2y3+1+3+2V3+1 =ay8 =2a42
CA = J{ﬂ@a-a)z +(\3a-a)®
= Ja2(-v3-1? +a2 (3 -1)?
= ay3-2V3 4143423 +1 =a B =2ay2

AB = BC = CA = 2a2




31a: fod T fomg U gwaTg Bye & o B (3fafed)
¥ 10. Rz #ifvme i famg (1, 1), (-2, 7) 3R 3, -3) W@

89: AT AU gL fag A(1, 1), B(-2, 7) TUTC(3, - 3) B
CAB= 212 (T 12 =0 +36

= J45=3J5 |
BC = \[3+2)2 +(=3-7)2 =4/25+100
= 125=5{5
CA = {(1-3) +(1+3)* = J4+16
= J20=2\5
AB + AC = 35 +25 =545 =BC
BC = AB + CA

&%:ﬁugnﬁgwéw%@u?@mél 3ryiq fod T i fag W B (3fafted)

%%%x-a{&rwagﬁgaﬁaﬂmvhﬁgaﬁ (-2, - 5) 3R (2,- 3) A HHH QT R
|

T: T 98 fog P(x, 0) § SN x-31&f TR fUT 8 TUT A(-2, -5) TUTB(2, — 3) T THH g W &
. PA = PB YT PA® = PB?

= (-2-%°+(-5-00" = 2-x°+(-3-0)°

24 +X2+4x+25=4+x>—4x+9

=>4x +25=-4x+9

=4x +4x =9-25

=>8x=-16, ~x=-2

o X-3{& IR a8 fog (-2, 0) BTN S|

gsnz. y-3i& TR 98 fag 7ira Hifore o famgan (-5, -2) 3R (3, 2) & 99H &t iR fR@
|

B: 1 98 fag PO, y) & S y-318f TR YA 8 TUTA(-5, - 2) T B(3, 2) ¥ THM T W &
3{Yfq PA = PB T PA? = PB?

= (-5-07+(-2-y)=3B-00°+@2-y)

=>25+4+4y +y=9+4-4y+y?

=25 +4y =9 -4y



=8y =9-25

=8y =-16

ny=-2

= y-3& R T8 fog (0, - 2) BN FW

uy 13. afe fagait (3, K) SR (K, 5) | fa=g (0, 2) Ft gRaT RTaR &1, dt K &1 9= F1a
FifT|

T: TR fag (3, K) 3R (0, 2) F A BT 3 = (K, 5) 3R (0, 2) & & Bt g
0-32+@2-K?=0-K?+(2-5)2
=9+4-4K+K=K>+9
=4-4K=0
=>-4K=-4
K=13mwR

UH 14. uﬁpaﬁvqﬂ?ﬁé‘wm (a cos 6, bsme)\?rﬁ?'( asin 6, bcose)% a
R FIT b OP2+ 0Q2 = a? + b?, wTET 0 et farg B1

T: UHIUR AU B W g P Q a1 0 & &0 soar: g ueR 8|
P(a cos 6, b sin 8), Q(- a sin 6, b cos 6) dYT O(0, 0)

OP = J{amsﬂ—ﬂ}z +(bsin8 —0)?

= v’az cos’8+b%sin’ 0
(OP)’ = a® cos® 0 + b? sin’ 0 (D)

T IFR  0Q = /(0+asin®)? +(0 - bcosd)?

0Q = Ja sin29+b2cos 6
:  (0Q) =a’sin®@+b’cos’® . (ii)
ﬂtﬁwm (i) T4 (ii) FT et W
(OP)? + (0Q)? = a® cos” 0 + b? sin® 0 + a’ sin® O + b? cos”
= a’(cos” 0 + sin® 0).+ b*(sin’ 0 + cos® 0)
= (a’ + b%) (sin” O + cos’ )
(OP)* + (0Q)* = (a’ + b?) x 1
[ sin® O + cos® 0 = 1]

~(OPY + (0Q)* =2’ + b* (Zfafasq)



Y 15. gfe T IHaTg Y & &1 2 (0, 0), (3. V3) &Y, ot Fie=y =inf 3ma FifsrT)

T UG A ABC Ueh GHaTE Y § 1 AT 38T 1avT <Y C(x, y) 21
3Hd

BC = {/(x-3) +(y— V37 N

= X +y’ —6x-243y+9+3

= X +y’ —6x 23y +12

AC = (x-0)? +(y-0)

e A0, 0) BG.3)
= X

e 4f% A ABC T HHaTg A 1 &1

AB = BC = AC
AB =BC ¥
243 =-J12+y2—-6x—2\f'§y+12
TE WF 7 FH W
12=x2+y*—6x - 243y+12 ... (i)
T1: AB=AC®
Zﬁ — "xl_l_yz
A aH T FA W
= xX+y'=12 L. (ii)
a9 BC = AC ¥
Jx2+y2—6x~2ﬁy+12 = \fx2+}*2
T WEF T HE W

= x4y —6x-28y+12 = 2+ y?
= —6x—23y+12 =0

=  3x++3y =6

g = 6-@3!

’3
Tt (i) ¥ x @ 99 (i) ¥ T@H 9w
2
{6—_1@] +y' =12

36+3Y2'12ﬁ5’+y3 =12
9




36+ 3y — 1243y +9y® = 108
12y2 =123y +36-108 = 0
12y* —1243y-72 = 0

¥ =\By-6=0

y> — 243y +43y-6 =0
y(y—2v3)+43(y-243) = 0
(y-23)(y++/3) = 0
y=2v3 @ -3

v y=2+3 & GHiw (i) |
x=6LJ§LE

6-6 0

- —-—=0
33

| | |

s C0.243) ¥
TSy = -3
da FHIEL (iii) |
< = 6-V3(=3)
3
_6+3_9
3 3
am@: C(3,-+3) ¥
31 : GHEE A & o -

G- T 0.243) F1 I

Ex 9.2
Yy 1. 39 farg & fHd=nie gma Sifore =it famg (3, 5) 3R (7, 9) H! ™ are Yaravs
B 2: 3 & U | Sra:fauTiorg wear 81

&: HAT 3HIY f5g (x, y) B

TIETM =3,x2=17,



y1=5y2=9d4YIm; =2 m: =3
P(x, y)
L & —
A(3,5) 2:3 B(7,9)
2xT7+3x3 _14+9 _ 23
2+3 5 5
_myy, +myy,
Y= m,+m,
2X9+3x5
243
_ 18+15 _33
-5 5

- fag % i = (£2.3) s

X =

s 2. 39 fag & fAd=ne 319 S st famgsi (5, -2) 8k (-13, 4) Y fam o
WAV Dl 7 : 9 § q1aT fauTiord Hear g1

&: 111 3 fog (x, y) &

T8 X, =5, X = —1%5—%, yi==2,y;=4 @@ m =7,
m3=9
m;X, —m,X,
m, —m,

xr=

_3_ _21_
Tx 5 9x5_ 3 45

7-9 = =2
-21-90 _ -111

—4 —4
111 473

i
_ myy, —myY,
T m;-m,
_Ix4-9x-2 _28+18
B 7-9 -2




uy 3. R I fF ga fa=g o famgaii A1, - 3) iR B(-3, 9) ! fra™ aret YaT@vs
DI 1:3 & AU | Sra:fauTiora &ear 81 ara faus= o3+ ara fargait & fAgzne
1d BT

: AFT 13 fog (x, y) f&8 T fargaft A1, -3) 3R B(-3, 9) @1 1 : 3 & 3/urd
3 fAHTTd PRl B |
YgIxi=1,x=-3y1=-3,y2=9Tdmi=1my =3
P(x, y)
L - &
A(l, =3) 1:3 B(-3,9)
mlxg +m2x1
my +m,
_ 1x(=3)+3()
- 143
3=3_0_y
4 4

Iy, +myy,
Y= m,+m,

1% 9+3%x(-3)

- 1+3

_9-9_0_9

4 4
- U forg & Fdxriep (0, 0) § S Haferg 1 31k Teifag 03U 7w fargait & forem arat
JWRAVS BT 1 : 3 & U B AU BT |1 T8t Rig =T 7|
319 a1gl fag & Fdiias
mX; —myX,

rE my; —m,

1x(=3)=3(1) _ -3-3
-3 )

1x9-3%(-3) _9+49
1-3 =2

18 _ _
;] 9
3{d: TR fAUTS HA a1al famg P & &= (3,-9) 7 I @fafiem)




uy 4. fa=gait (22, 20) 3R (0, 16) F Fra™ el W1 & wea fag & A= w4
Fifog|

T T 9 forg & FE= Pk, y) B
. +H% 1+y,
mﬁg%ﬁ%ﬁw=( R )

_ (mzz 16+20):(22 36)
(

2 2

3fc: e faeg & FGR® P(x, y) = (11, 18) FR

uy 5. fagait (5, 3) 3R (-3, - 2) P FAAA a1 YERAVS x- 3181 GRT fF7 Srgura A
faurfra giar 82

T: x-31& TR (T TP forg B e LA BTl &1 AFT6g P (x, 0) TIRGUS Bl my - my &
3T # fauTird e g1
m, (~2)+m,(3)
m; +m,

0=

_ myy, +myy,
Wy = m, +m,

= my (— 2}+ 115 (3)={}
Ell

2Zm, = 3m,

m _3
Kl m, = 3
=% m;:mpy=3:2

31ct: fe fargaft ot e aTel YERAUS x-31&f §RT 3 : 2 & U | 3f+: fquifoa giar g
IR

uy 6. fagait (2, - 3) 3R (5, 6) P FAA™ aTaT YETGUS y-3ief | 5T srqura &
faurfra giar 82

B: y-38 R U TS forg &1 Y Y 8T & | HHT RARIUS y-34&f GRT my : m, 3T
 fauTioTd BIa1 81 81d: Sia:fauTo farg &1 Yo x = 0 BT
(5 )+ma(2)
milb)ma @)
il +1lo

g 5m1 + 2m=0



gl 5m1 = —%mz
mﬁ =~ 73
3{c: Team g3 TARavE y-318f §RT 2 - 5 U H &1l fauTiord i g1

uy 7. fa=gait (15, 5) 3R (9, 20) P AT a1} IARAvS FI fag (11, 15) fFT U
H fyurfora swar 82

9 AT b famg € (11, 15) faU U XARIUS AB &1 2 - 1 31IATd | faHIford araT B
C(11, 15)
A(l15,5 N:l B(9, 20)

. _9A+15  _5+20A
:,ﬁgcﬂ?ﬁﬁw[x— 1 0Y= l+l}

R IR fag ¢ & &= (11, 15) B
AU & T 9

gIoA + 15 = 11A + 11
>9-11A=11-15

—2A=-4
A=2
- YIS 3FUTd 2 : 1 g1

uy 8. afe fa=g P(3, 5) fargaii A(-2, 3) 3R B #I @M T Y@ EUS H14:7F
3guTa # ra:faunfora wear 8, df B & fAd=iias gia sl

T: A1 fag B & =i B(x, y) 81 3 sra:fauiioa 81d €1 faar 8- AP BP = 4: 7

mixg""'mzx]
3d: X = m, +m, PG. 5)
my,+m,y, A(2.3) 4.7 B(x. v)
il B 21 —iy . XYy
o= y = m,+m,

3 = 4xx+Tx=2
447



3 = 4x ~14

= 11
Gl 4x — 14 = 33
4x =33 + 14
4x = 47
(=4
_ 4xy+T7x3
Rl > = 4+7
_ 4y +21
= T
= 4y + 21 = 55
= 4y = 55 - 21
= 34
- fg B % v = (L.]) #1 9w
w4 9. fargait (11, 9) 3R (1, 2) i T aTelt ¥ 1 FHEAUT B aret fawgait &
i 319 Sifcre|
T: A1 {6 YW AB Y P T P ofiF SRTSR HITE & (FHEHTS) Sied gl
Py b B B

(11, 9) ) (1,2)
frafa 1 : fag P Ymm@ve AB #1 1: 2 # fawfom = 31 @@
ar T fag P& fwme (x, y) F
“ m;X, +m,Xx,
= m,+m,
T8 my; =1 U m, = 2
X = 1x1+2x11
1+2
_1+22_23
3 3

m,;y, +myy,
m; +m,



_1x2+42x9

3
- fag P & fdwis = (T?’Tﬂ)
ﬁ:ﬂﬁrll : 6 R fawg P2 & fadwnes (1, ') 310 e & fag pr
@1 AB T 2 : | ¥ fawfsa st 21
m1x2+m2xl
m, +m,
ﬁ?IBIZ 1 9«1 1‘1‘12=2
o = 2x1+1x11
- 2+1
2+11_13
3 3
_ My, +myy,;
m,+m,

’

X =

Y 10. fa=gaii (-4, 0) 3R (0, 6) T FAAT ITA YETRAUS HY 4 TRTGR YN | Fie qral
fargait & frderie gra Hifsg)

& fau e fogafl & e forg & fdwiie
(—4+0 0+6
a1 AC & mex fag & fewns
_“4—2M]
=172 2
(-6 3]_[ 23
- [33]-23
A b ¢ E B



CB % weg fag & fdwon®
B ['—22+{)'3-2r-6]:(_1_%)

- A fag waw: (—3,%), (-2, 3) a1 [-1,%) | ST

Y 11. T DI b @1 3x + y = 9 fagaii (1, 3) 9T (2, 7) F @™ 9@ Y@RAvS
o1 {5 srgura # faurfora =l 82 (wren. Riem 913, 2018)

B: A fag A(1, 3) TUTB(2, 7) & fHe= aTell Y@MRaU8 3x + y = 9 &l 2 : 1 H fauifora
BT § 37 fauTeH fag & e

X = In-l.l.“"l2 _ ail P{Iﬂ,}"} .
A B
_— _ My, ¥y (1, 3) / (2,7)
T om;+m,
x = MDD _ 20 +1
T A+ A+1
_ AMD+I3) _TA+3
& Y= 7TAF1T A+

s foor forg = p( )
7% fag ¥ 3x + y = 9 W frum €7 R so! dyge 31 o1
A @ W

2A+1Y\, TA+3 _
= 3'(SL+I)+ A+1 =9

6A+3  TA+3 =9
A+1 0 A+l T
GA+3+TA+3=9A+ 1)
13L.+6=9L+9
1BL-9A=9-6

4\ =3

3

4
3 A U =3 : 4 ¢

Judy d



Y 12. 8 3UTd FTd PHTE siafd fag (-3, p) fagail (-5,-4) 3T (-2, 3) B
Sra:faufora sar 81 p &1 9= ot 31a Fifere|

W: AT C(-3, p) AB BT 3IUId k : 1 H faHIird R B

-y & w3
C{_B‘-F]
-3==2k=3 A ko1 B
+
A —3%k-3=_-2k-5 D (-2.3)
| K=—3+5=2

_ 2x3+1x(4) _2
B 2+1 3

2
P=73
3fct: epfiy e 2 18 aur P T 3FW

Additional Questions

fafay yyHATAT 9

IS U4 (1 9 10 TP)

1. fa=g (3, 4) BT y-31a1 A A gFAt

(P) 1 () 4 (2 ()3
s 2. fo=g (5, - 2) Bt x-31&r A g g

() 5 (9) 2 3 ) 4
¥ 3. faeg (0, 3) 3R (-2, 0) & dw BT g Fhii-
@) V14 @) V1o @ V13 @) Vo

Y 4. (-2, 1), (2, - 2) 3R (5, 2) 2l arer By 8-



(@) THDI () HaTg () HfgaTg (6) STH A PIg eI
s 5. fagaii (- 1, 1), (0, - 3), (5, 2) 3R (4, 6) A Fffa agys g

@) & () i IR (@) FAR TG
Y 6. famgaii (0, 0), (2, 0) 3R (0, 2) THHF N AT fag B

() (1. 2) &) 2 1) (M (2, 2) ® (1, 1)

uy 7. fa=g (5, 0) 3R (0, 4) P AN aTa War@vs H AP, 2: 3 F qurd A
Sra:faunfora sar 81 P & FAdwria -

=) (33 @) (L

AT

—

(m (3.3) (=) (212)

uy 8. afe faeg (1, 2), (- 1, x) 3R (2, 3) T¥W &, a x HT A Fh

() 2 &) 0 -1 ) 1

uy 9. fargalt (3, a) 3R (4, 1) Tt dFa Bt g& 10 T A a BT U FNII-

(@) 3, -1 @) 2, -2 M4, -2 (|) 5, -3

¥ 10. e fag (x, y), famgait (2, 1) 3R (1, - 2) G I g W &, al-

(@) x + 3y =0 @) 3x+y=0 @Mx+2y=0 (@) 2y +3x =0
SWR-AMABT 1. (F) 2.(9) 3. (M) 4.(P) 5. (F) 6. (4) 7. (B) 8. (@) 9. () 10. (P)

Uy 11. i U TqHds & 2 (1, 4), (-5, 4), (-5, - 3) 3R (1,- 3) &, A TGHS BT TSR
qdrsu|

°d:



(1.-3)D C(-3.-3)

(1,4 A ' B(-5.4)

AB = [(=5-1)2 +(4-4)* =/(~6) +0? =436 =6

BC = (-5 +5) +(=3-4)? =02 +(=7) =49 =7

CD = J(1+5) +(=3+3) = (6)’ +0? =436 =6
AD = (-1 +(@4+3)> =0* +(7)) =49 =7

AC = 512+ (34 = (=67 +(-7)
= J36+49 =/85
BD = \[(+1+5)2 +(=3-4)? =/62 +(-7)?

= J36+49 =85
gra: AB = CD 3R BC = AD d1T fasuf Ac = fasuf BD sia: f&d T forg e simad & oY
|

s 12. fagait (-2, 0), (2, 0), (2, 2), (0, 4), (-2, 2) B FH A FAA W A A Hpfa
UTe g

g9 Y odfd o Iad Uga g fexiie Xox' auT 'Yoy” Wied & 3R fad famg A(- 2,

0), B(2, 0), C(2, 2), D(0, 4) AT E(- 2, 2) &} fafgd #xd § Ot g Uy I giell g |
4Y

% 13. f3g (1, 2) 3R (6, 7) P FAa a1} YaRavs &t fag (3, 4) 5y squa A
fa Pl 82



g: M (1, 2) 3R (6, 7) D! A 16T GRGUS m+ = m, H faHTiid #vd &

3 _ omyEbGtme =
4 = HmhAbriig sl
ey + 1o

3(m1 + m2) = 6m1 + My
3m1+ 3m2 =6m1+ mp
3mz—mz = 6m1—3mq

2mz = 3mj
2

s 3

Admi:mx=2:3

s 14. f5d T & Tvg@ =i (5, -4) 3R (-3, 2) &1 39 fAHol ot avars faf@T)

ed:
A5, -HD
fmet (AC)= (5 +3) +(—~4-2)°
= V8 +(—6)* =/64+36 )
B

= Jﬁ=1[) (-3,2)
31d: fawul ot T 10 3FTs B 1 IR

T4 15. T X1 H1 TP R (4, 0) 8 iR AeA fag 4, 1) 8, A @ S ga R &

T g

T A1 G RR & RS2 (x, v2) B
P(4, 1)
As
4, 0) (%2, ¥2)

mﬁﬁct:‘“Tx'-’

= 4 x2=4+x
K2=8—4=4

sk 1= 9%
T2

2=0+)"2
y=2

« (a2, y2) = (4, 2) 31a: AR RR & A& (4, 2) 1 I

w3 16. fagait (6, 8) 3MR (2, 4) F FUaM T1d YIRAvs & A fag | fasg (1, 2) &
& 1 P




g: fau e fawgait (6, 8) YT (2, 4) & U fog & e

B [Kl*‘xz }’1“"}'2)

2 2
- (852558)- (8]0
I fag (4, 6) =t fag (1, 2) & g
- - & =% +(y, -y,
= J1=4) +(2-6) =(-3)* +(~4)
= J9+16 =425 =5

aa: afte e = g8 5 @t I

uy 17. freft THaa # ¥R fag P(2,-1), Q@3, 4), R(-2, 3) 3R 5(-3, - 2) & o R
Fifoe f& PQRs a7 T8 T FHAqY B

§: PORS &I A Rig & & forw g Rig &= gi-
() PQ = QR = RS = SP AYUTPR # QS
(i) PR T A forg = QS &1 A fog

S(-3,-2) R(-2,3)

PQ = \({f-*-23n2+{-=’.+1}2 _
= J0P+5)? =V1+25 =426 P2-D QG4
QR = y(-2-3)? +(3-4)’
(=5 +(-1)? =25+1 =126
RS = y(=3+2) +(-2-3)?
= JE (=5 =425 =426
SP = (243 +(-2+1)
= P+ () =25+1 =426
PR famvt & st9 =1 gt
= J2+2)? +(-1-3)
= J16+16.

= J16x2 =442
QS foml & ==t gl




Jo+3) +@+2)F

V36+36

= J36x2

= 642
- PQ=QR=RS=SP= 426
aqr fawvl PR # faol SQ

aa PR 1 7o fag = (5F2.351)=(9.2) =0
amQSwnwﬁag:( 53.422) (*-2— %—)=(ﬂ-1)

79 yR famel PR @1 qer fag = faol QS =1 797 fag

= PQRS v TRER ARRMITR 81 28 31 ofc: 3 v T Fqet & fepef § aur Ol
oIS o SRTeR § a1 fasmul 3oy & sR1eR A1 €1 3ra: A i el ¢ | (3fafkiad)

w9 18. g Fifore fo5 guiv fiYys Ao & ouf w1 Aw fag c Yy F =fiwi o, A
IR B ¥ TR gl R RUA 31

A: TBT A = (23, 0) TUTB = (0, 2b)

~AEfag = (Q

Bt hitYs B
C="72"""2

2240 0+2b]_
_[ 0 04 ] (a,b)

oC # gt = Ja-02+®-0? |
= % +p? ol A"
AC Ft g = (a—2a)? +(b-0) (2,0)
. - ) = Jm
BC # g = y(a-0)2 +(b-2b)’

= ‘\4‘32+b2

.+ 0C =AC = BC
3fd: THHI AAOB H &0t &1 e farg ¢ Y & =S 0, A dUT B T SRTeR g R RA B ¢
sfafied)




uy 19.;?%@3%#%@%&@1@?%3&%@ oraes =i (1,-1), (0, 4) TuT
(-5, 3) B

ed:
: Al -1
BC & 5w fag D & fdwie
: [.ﬂ_—_s 1+_3]=(_i 7)
27 2 2’ E E
Aca?mﬁﬁﬁﬂ?'ﬁ%srﬁm
2 2 : B (0, 4) D C(-5,3)
(43 -2
e o - 150354 (1)
- e AD = \j(l+g~f_+(-1_gf
2 2 .
) -
wfea BE = (0+2)° +@-1)2 =44+9
= /i3 3
Aifegem CF = \/[-5_%]1+(3._.%)2
2 2
=\ 46 - B
_ [130 _+/130
4~ 2




"y 20. R Fifvme for fagait (5, 7) 3R (3, 9) ! fra™ aTa YEravs &) 9ed fag
qg1 g ot fargaii (8, 6) YT (0, 10) T A aTdd YWGUS &1 AeA fag 1

8: fag A(5, 7) AU B(3, 9) 1 A fag
fag A5, 7) 92 B(3, 9) &1 797 farg
[543 749
=l 22 } (2 2) (4.8)
aa1 feg C(8, 6) @& D(0, 10) =1 7¢7 farg

(8+0 6+10 8 16
- [8£0,6+ ] 16)=4.8)
mﬁ%ﬁ%@m@wnwﬁgw%l sfafieH)

g 21. gfe YT Ft Yo s uem fag (1, 2), (0, -1) TUT (2,-1) & A AYT F A &
P JTd BT

T (x1 y1) T (x2 y2) forgafl 1 forer areit X o1 A fog g1m-

it wPR AB Y fon- D0 Y2 @ Cxyyy)

AW X +%=0 T y +y,=- )
BC Y& & femu- ‘
Xy + X3 Yo+¥a
Tz =R Ty
Xo+X=4 T y,+y3=-2 U )

FEEW (1), (2) T (3) F HA W
_ 21+ 2% + 2X3,= 6
=1 K|+X2+K3:3 ----- (4)

4 We ¥



2y, + 2y, + 2y, = 0

a Ay1+y2+y3) =0
Bl i +va2+y3=0 . (5)
Ht. (4) 91 (5) ® GHL (1) T WA @ W
2+ x,=3, 4+ y,=0
SiGH X,=1 yo=—4
Tt (4) 9= (S5) H. I (2) W AE W@ W
0+ x3=73 — 2+ y3=0
a1 X3=3 _ y3=2
. (4) T (5) ®H g, (3) F HE WA W
X1+4=3 |
Xx;=3-4 yi - 2=0
X;=-1 yi= 2

ara: Frge & il & fdwi® A(- 1, 2), B(1, - 4) 741 C(3, 2)
T IW

3 HE<dYUl Uy
T8 Uy

Uy 1. dIary fAdeie ygfa @ ufaurfed $31 arear T ot
@) fewrets

(@) gfereTs

() IR

(®) TTH A B T8l

Uy 2. fFft g Ay-srer A g adft 2

@) forg Bl PIfe

() famg &1 Y

(T) Th RR[D

©@) 379 I P Aol

Y 3. x-318 R Ry« foreht fog St wife gidt 8
(@) 1



(d) 0
-1
| + 1

Uy 4.
i famg (1, 2) Bt x-3181 | g3 gNft
@) 3
@ 2
) 4

uy 5. farg

s x y) P g g I @ 7l
M)y

M x° + y2

@ VR TP

Uy 6. e

@a+b=(a1,0),(o, b) TUT (1, 1) TG &, o
(d)a+b=ab a
Ma+b+1=0

Ma+b+ab=0

I )I ( I ) ( I )
I y H

Uy 8.

@61%1'-'9'(0,0), (4,0) T4 (0, 3) Tt f3 uffufa
@) 12 - %
@M 10

) 1



Y 9. fagaii (3, 4) T (5, 6) I FU@™ arelt I@1 Bl x-31&f 2 : 1 & 3rurd ¥ faurfora
HATR; A2 PTAM

(=)

b3 |

(@) } m -2 w3

% 10. (1, 1) 3R (4, - 5) B fag (2, - 1) fF7 rgura ¥ fFyurira = 3-
(@) 1:2
(M) 2:1
@M 1:1
() 2:3

Uﬂ11.ﬁﬁ§'3ﬁ(0, cos ) dYT (sin 8, O)Q"TTFEH{&%

(h) 1

(d) sin® + cos O

(TD%I_'HiuH + cos#)

(&) 0

Y 12. afe farg (x, 3) 3R (5, 7) & dHa B g 5 7, @ x HTHM -
(h) 2

(M) 4

(Mo

(&) 3

STR-ATADT

1.(h) 2. (d) 3. () 4. (5. (&) 6. (M) 7.0 8. (@) 9. (1) 10, (h) 11. (D) 12, (P)

SfATLIRTHD Uy
sy 1. fag (5, - 2) By 3rer A g3 faf@w)
Bd:5

¥ 2. fag (-2, 2), (8, - 2) TUT (-4, - 3) fFT e & AYS & =M 32



ga: Ifc [ T favg AT A, B, CBI I
AB = V100+16 =116
BC = /14441 =+/145
CA = 4425 =429

- AB? + CA2 = BC?
= A, B, C GHHIU Y & o &1 IR

u% 3. T (4, 3) 3R ( 2, - 1) fr<ht TR IqUs & Twpa < 8F 9t 59T =t
T (1, 0) B & T =M & FAE=I®! &1 U w1 T

Fﬁ:ﬁ?_ﬁgﬁwm&ﬂﬁﬁﬁaﬁa@ﬁwaﬁmw%@%—

2,5 3rufq (1, 1) ST b R faepuf o7 +ff e fomg 21 3ra: afe < fawef (x, y) &1
a7 = lgus =1

x=1y=23d@:UHHI 1 x 2 = 2 3T}

Y 4. 9fe g (K, 2) TUT (3, 4) F T F1 gH V2 &Y, At k: F1 7 foaf@w

g varaR (V)% = (k=312 + 2 - 4
8= (K-3)+4

4= (K-3)

K-3)=12
K=+2+3.K=53RK-=1

Y 5. (-3, -4) YT (1, - 2) fargani &1 fram™ arell Yaravs &t y-31ef ford srqura &
favnfora e 82 faf@u

B y-H&EUIx =0
HHTIGRATS A : 1§ AU HRam g

3fct: ST 3 : 1 I

U 6. fa7g (x, 5) TUT (4, 2) & ALy gt 3 . B, A x BT A J1d BT



8a: ol forgsfi & dlg ol g
d = \kxz _-xl}g +(y, =)’

3= J@d-%)7+2-5)
(3 = (4- x)* + (- 3

=
= 9=@4-xP’+9
= @-xP=0

4-x)=0 I x=4 TN

uy 7. fargaii (-2, 6) T (4, - 2) ®! A aTe YarRavs & e favg & Adzne fafau)

ed:
_ %ﬁ&m_(ﬁ+xz.}"1+yz)
e T =773
=(—2+4 g;_z_'}
2 72
= (1,2) I

uy 8. fordt a7t & Tuga =i (-5, -4) 3R (3, 2) B | 39F fawvf &) earg forf@w)
g 97 & fa&ul &1 T
= JB+5)7 +(2+4)?

= J{ﬂ)%(ﬁ}* = J64+36

= J100 = 10 I

TYARTHD Uy
sy 1. fog (2,-2) T (-1, 2) & Ty ot g J1a B



T A fomg (2, -2) 3R (-1, 2) P 3R Q © 3(h:
PQ = J(1-22+2+2)* = J9+16
PQ=25 =5 W

Y 2. ga farg 9 farg (3, 4) ot gt F1a P

°d:

= \/[3—[]}2+(4—[]}3
H\ﬁﬁ.—gﬁﬁz VI+16=v2h =5 IR

Uy 3. gl A, B 3R € & AP HH: (6, -1), (1, 3) TUT (x, 8) & dI x BT A I
Hiford siafe AB = BC 811

ga: e T 8- AB = BC
(AB)? = (BC)?
6-172%+(-1=-3)%=(x-1°+ (8-3)
25 + 16 = (x = 1)2 + 25

16= (x — 1)

+4=(x-1)
¢THD g 1 |
“4=x-1uox=5

S PR BUTHS g o TR
—4=x-1:-4+1=x

Xx=-3

3(d: x BT HM - 3 T7 5 AT IR

Y 4. 9fe g (x, y) fa~gaii (a + b, b-a) 3R (a-b, a + b) T R g W AT,
?ﬁﬁ’l@ﬂ"ﬂﬁl’a% bx = ay.

g A 8 fog Ax, y), Ba + b, b—a) iR C(a—b, a + b)
SEKIGEIN

AB = AC

1, (AB)? = (AC)?

Tl [x—(@+b)>+[y-(b-a)=[x-(a-b)*+[y-(a+b)
g, x*-2@+b)yx+(@+b)2+y>-2(b-a)y + (b-a)
=x*-2(@-b)x+ (@-b)?+y>-2(@+ by + (a + b)?
Ygl,-2(@a + by x-2(b—-a)y = -2(a—-b)x-2(a + b)y



Yl x [-2a - 2b + 2a - 2b] =y [-2a - 2b + 2b - 23]
ql, -4bx = — 4ay

T, bx = ay SIARIGH

uy 5. i fag A (2, 5) 3R fag B F) A ard Yaravs FTHE I P (-1, 2) &),
fa=g B & fdrio 3a Fifom

ea:wﬁf_gs (a1,y1)%GﬁTmWﬁ§Pﬂw@§_%l

ACS) P2 B (x,.¥,)
TR, - 1 - 2"“;‘1
-2=2+x X =—4
i T @ z=5+_;'l
4=5+y, Ly =1

sa: fag B (-4, -1) TN

¥ 6. fargait (1, -2) TUT (4, 7) B @A™ I Y@RAvS @l favg (2, 1) 59 agura o
fanfora wwar 82

g O o3 gu farg i ! firam areft Yamaus &1 famg (2, 1), A 1 H fquiiord arar 8|
AU I I

MyX, + myx, . F @1 .
Y= "m¥m, A n: 1 B
(1,-2) 4,7
9= Ax4+1x]
. A+l
2L+ 2=4A + 1
2 - 1=4A - 2A
l1=2A
_ 1
A= 2
3 iy ST 1: 2 B



uy 7. i fa=g A2, 5) 3R B &1 firam™ ara Y@r@us &1 fa=g P(-1, 2), 3 : 4 & U
H sra:fauriora ®war g a B & fHd=rie g1a Sifergl

§: AT B & GNP (x1, y1) § AR [GATB-AP:BP =3:4

3 faueH 4 ¥
P(-1, 2)
A 3:4 B
25) (x1 30
_ dmrd4=2
-1 = 3+4
_ 3 +8
-7
Ell - T7=3x+ 8
= 3I1='—'?" 8
3I1= — 15
—135
= 1= 3= =-5
_ 3xp+4x5 3y+20
M 2= 3+4 7
q 14= 3}'] + 20
q 14 — 20 = 3y,
= Iyj=-6
-6
y]: T = —2

3fd: B & &= (-5, - 2) 1 Gfafisd)

Yy 8. afe farg (x, 3) 3R (5, 7) & = Ft g 5 B, A x BT U F1d B | (@188
e 918, 2018)

g: &l forgafl & &t gl

S RB I B W

25 = (5-x)? + 16

= 25-16 = (5 -x)?
AT(5-x2=9:-05-x=tVI =43
fUfd 1. e ds g T W
5-x=3

wax=5-3=2



fa 1. BuTEs RIg A R
5-x=-3
AX=5+3=83d:x =2, 83T

BRI G

Y 1. I g P(x, y) 30 79 R FRUT &, o1 = (3, 2) 3R e = 3 v
& o Rrg FivA i

X +y?—6x+4y+4=0

ga: fear mar 6-

I Dl BT OP = 3
JE—32+ g+ 22 =3
QI Uefl &1 7f A R
=>(X 32+ (y+20°=(3)7=
X2+ 9-6x+Yy+4+4y= 9

X2 +y2 — 6x +4y + 4 = (0 ARGy

uy 2. afe fa=g A6, 1), B(8, 2), C(9, 4) 3R D(x, y) FH # TP AR Igy & v &
dt fo=g D(x, y) T DI |

89: g A6, 1), B(8, 2), C(9, 4) TUTD(x, y) %&ﬂﬁ@Wﬂ@ﬂﬁ%?ﬂﬁ%lsﬁaﬂﬁ%
o TR TqHS P Il TREUR FHIGHTI B
3fa: fawuf AC & T fomg & Fd=I® = fawf BD & men fag & Fcwrias

[6+9 1+4) (8+x 2+y
= + = |———"
2 2 2 2
) Dix,y) «(9,4)
lE'S' 8+x 24y
- 2°2) 51 27 2
qoT A W, :
§4+x 15 24y 5
7 2 7 9 A6, 1) B(8,2)
= 8+x=15 T 2+4+y=S5
= x=15 -8 y=5-3
=> x=17 o y=3

31c: farg D & M@ (7, 3) S|



usrs.v%Aa;anz (-2, - 2) 3R (2,- 4) T, 91 farg P & FAd=rie Fra v
afs AP = 2AB g 3ix p Yar@vs as wRE R

g O 31ty fag P, y) B
L

A P B
(-2,-2) (x, ¥) (2, 4)
. 3 '
e &— AP = _ AB (D)
=] PB = AB — AP |
AR g_AB _ TAB-3AB
IR R 7
4
PB = FAB n(2)
gt (1) 9 (2) €

) _3 -‘4
AP :PB = TAB‘ ?AB
AP:PB =3:4 .
- fag’Adn BH fag P, 3; 4 % orua § faenfom e # |
- g P & Fdwiw

3Ix2+4%(-2) 6-8 -2
X = = =

3+4 7 7
o C3x(-4)+4x(-2) _ ~12-8 20
' Y= 3+4 D
. (-2 =20
a1a: fag P & anviiwe fdwni= [Tp—z-] I

ua4.wm§|§ﬁﬁmammaﬂmm%sﬂﬁ,wﬂmﬁ(a, 0), (4, 5), (-1, 4)
quT (-2, - 1) Bl



: AT IHIqHS ABCD & 2fiwf & fAc=rias AG, 0), B@, 5), C(-1, 4) AT D(- 2, - 1) B

\ P
’
// f 1““‘\

AG,0) B4, 5)
JRA F AR D F A
fomol AC #Y wramd = |[(—1-3)% +(4—0)?

= (=4) +(4)’
=16 +16 =32 =42 WIT*
famot BD &t a1 = \/(~2 —4) +(—1-5)

= J(—6)* + (—6)>

=36 +36 =72 = 62 TTF
T WA € 99Eg4S ABCD &1 89%e

=-i;xﬂ3ﬁ1ﬁ$ﬂf xwfﬁ'ﬁ

= +><4J§3<6~f_ —><24><2 24 =11 HrIF
&Hzﬂﬂﬂ@ﬂﬁwm 24aﬁmw

w9y 5. fargaif P(-3, 4) TUT Q(4, 5) B TS ITA YLRAUS B HRAYTIIG HIA aTad
Rrgail ¥ P 71d AR

B UM & AG1, y) 3R B(¥), 2) 3y faeg & 7 fargaft P(-3, 4) 3R Q(4, 5) P! SeA aral
GRGUS B GHRUTG B B




1:2 2:1

- : - - .
P A B Q
(-3, 4 (x,y) (o, ) (4,5)
o & PA=AB=QB =1x
AQ=x+x=2x
PB=x+x=2x
AQ " 2x 2
PB 2x 2
aﬁ-( BQ =?—T =2.1

3 fag A, PQ T 1: 2 % IUTd & AT farg B, PQ &1 2 : 1 % 3IATd | faHTioTd H=ell 8
fag ¥ forg

Ix(4)+2x(=3) 4-6 -2
Xy = - -

1+2 3 3
_1x(5)+2x(4) _5+8 13
Y= 2+1 3 3
213
- A% fRus [——,—]
373
fog B & fomg,
24 +1(-3)_8-3_5
<= 241 3 3
S 29)+14) _10+4 14
Y2570 3 3
. (5 14
.‘.B'&i‘ﬁ@lﬁ[‘:—]
3’3
) 2 13) (5 14
m:AmB%ﬁ%ﬂﬁm:[—g,?], {;;—Jﬂ‘lm

Y 6. FAYS ABC BT Wiferep1ai &1 wivaTs 1d Hiforg, foad =i A3, -2), B(0, 6) 3R
C(-2, 4) 81 (wreA. fRren A1, Aisd TWR, 2017-18)



o weA farg D, E T F & &=

D(ﬂ22’6+4) D~ 1, 5)
_ntx _ Nty
x= 5 Hmy——.%?lﬁ'@ )
—2+3 4 2
B(=%3452) = ¥(1)
0+3 6-2
007 =73 LTIN
mfera AD &t wrvars '
A3, - 2) D(-1, 5)
D = J3+1)*+(5+2)
= J@*+(7)? =16 +49
= J65 TW
wfeges BE =t oems
B(0, 6) E(%,])
2
BE = J(%—u] +(1-6)°
_ L 1
_ J{z) +(=5) = [ 1425
= ol =Lior s
qifers CF %1 o
C(- 2, 4) | F(%,Z]

CF = J(%+2)2+{2—4}2
J(l) +(2 =244

_ 65 _1
‘J: 2@5“

1]





